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Pressemitteilung                28. Juni 2024 

TOP 100-Award: Ranga Yogeshwar ehrt ibe Ermisch 
für Innovationsleistungen 

Überlingen – Würdigung auf dem Deutschen Mittelstands-Summit: Ranga 
Yogeshwar gratuliert der ibe Ermisch GmbH aus Dresden zu ihrer Aus-
zeichnung mit dem TOP 100-Siegel. Die Preisverleihung im Rahmen des 
Summit findet am Freitag, 28. Juni, in Weimar für alle Mittelständler statt, 
die am Jahresanfang das TOP 100-Siegel erhalten haben. Der Wissen-
schaftsjournalist begleitet den zum 31. Mal ausgetragenen Innovations-
wettbewerb als Mentor. In dem wissenschaftlichen Auswahlverfahren 
überzeugte ibe Ermisch in der Größenklasse A (bis 50 Mitarbeiter) beson-
ders in der Kategorie „Innovationsförderndes Top-Management“. 

In dem anlässlich der Auszeichnung veröffentlichten TOP 100-Unternehmens-
porträt heißt es (Auszug): 

Seit mehr als 30 Jahren bietet ibe Ermisch umfassendes Know-how und Ge-
samtlösungen für Strom-, Spannungs- und Leistungsmessungen in der Elektro-
energietechnik. Dafür entwickelt und fertigt das Dresdner Familienunternehmen 
sowohl Geräte als auch Systeme. Künftig sollen noch mehr Kunden und poten-
zielle Mitarbeiter davon erfahren und profitieren. Deshalb hat die Geschäftsfüh-
rerin Beate-Victoria Ermisch das Innovationsmanagement zur Chefinnensache 
erklärt. Die Hälfte ihrer Arbeitszeit investiert sie in das Thema Innovation, mehr 
als die Hälfte des Umsatzes von 2022 stellte sie im darauffolgenden Jahr für 
Innovationstätigkeiten zur Verfügung. Ihre Aufgabe sieht sie darin, sich aktiv in 
Innovationsprojekte einzubringen und für das entsprechende Mindset zu sor-
gen. „Können wir das nicht einfacher machen?“ oder „Können wir das nicht neu 
machen?“ sind typische Fragen, die die Tochter des Unternehmensgründers 
bei so gut wie jedem Stand-up-Meeting stellt. Out-of-the-Box-Denken fördert sie 
nicht nur, sie fordert es auch. So kommt es häufig vor, dass Mitarbeiter mit 
neuen Ideen auf sie zukommen. „Wir gehen der Sache immer nach. Auch ver-
rückte Gedanken werden bei uns nicht von vornherein abgewiegelt“, sagt sie. 

 
Zum vollständigen Porträt geht’s hier: www.top100.de/die-top-innovatoren. 

TOP 100: der Wettbewerb 
Seit 1993 vergibt compamedia das TOP 100-Siegel für besondere Innovationskraft und 
überdurchschnittliche Innovationserfolge an mittelständische Unternehmen. Die wissen-
schaftliche Leitung liegt seit 2002 in den Händen von Prof. Dr. Nikolaus Franke. Franke 
ist Gründer und Vorstand des Instituts für Entrepreneurship und Innovation der Wirt-
schaftsuniversität Wien. Mentor von TOP 100 ist der Wissenschaftsjournalist Ranga Yo-
geshwar. Projektpartner sind die Fraunhofer-Gesellschaft zur Förderung der angewand-
ten Forschung und der BVMW. Die Magazine manager magazin und impulse begleiten 
den Unternehmensvergleich als Medienpartner, ZEIT für Unternehmer ist Kooperations-
partner. Mehr Infos unter www.top100.de. 
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